

SHROMÁŽDĚNÍ ÚTFA 25.2.2022

Dne 25. února 2022 proběhlo shromáždění Ústavu teoretické fyziky a astrofyziky. Ředitel na úvod pohovořil o problémech s malým počtem doktorských studentů na teoretické fyzice. V letošním prvním ročníku začal studovat pouze jeden. Proto bylo navrženo, aby si možní školitelé připravili 5-10 minutovou prezentaci s možnými tématy, která by pak prezentovali na speciálním semináři. Primárně by nešlo pouze o témata doktorských prací, ale také prací bakalářských a magisterských. Tento speciální seminář by měl být anoncován na FB stránkách ÚTFA. Je možné, že speciální seminář bude v termínu pátečního semináře ÚTFA, který má stále plno volných termínů, a proto je možné se u ředitele hlásit s přednáškami.

Bylo probráno téma publikování v časopisech a jejich třídění do kategorií Q1-Q4 a první decil. Z hlediska přepočtu financí je nejvýhodnější publikovat v prvním decilu či v prvním kvartilu, nicméně je publikování v časopisech dle vlastního uvážení.

V podzimním semestru následujícího akademického roku 2022/23 bude probíhat evaluace doktorského studia a vědeckého výzkumu na Masarykově univerzitě. Více informací bude známo v pondělí 28. 2. 2022.

Pro zájemce o získávání finančních zdrojů bude pořádán on-line meeting přes MSTEAMS, případným zájemcům pošle link ředitel ÚTFA.

Výsledky „inkvizice doktorských studentů“ bude probrána na schůzce ve středu 2. března.

Doc. Werner informoval o projektu UV satelitu primárně určeného k pozorování kilonov. Mělo by jít o dalekohled průměru 30 cm a zorným polem 2x2 stupně. Doc. Zejda sdělil, že bylo ukončeno výběrové řízení na pořízení nového 80cm dalekohledu, který bude alokován ve Ždánicích a rovněž o možnosti vzdáleného pozorování s dalekohledem v Itálii. Dr. Janík potvrdil, že by měla Masarykova univerzita být člen konsorcia PLATOSPEC, nyní se jen čeká na finální podpisy (na MU pana rektora).

Doc. Zejda představil zahájení dalšího semestru Univerzity třetího věku, který se rozběhne od 23. března. Rovněž zmínil možnost rychlého publikování v časopise OEJV pro mladé vědce.

Zápis zapsal dne 25. února 2022
RNDr. J. Janík, Ph.D.

Zápis schválil dne 28. února 2022
prof. Rikard von Unge, Ph.D.

